

„Tartsd a gyertyát, szükség van rád!”

2011. fontos fordulópont lett a pácceli kázzásság életében. Szinte pontosan hat évvel korábban, 2005. október 15-én szombaton jött össze először a néhai ny pácceli adventista család - Árvai Pálma gyülekezet alapító-átviteli misszió vezetőcsapattal -, hogy egy új gyülekezet alapítására módosuljon. Azóta sok minden történt, és a csoportunk munkáján, mind az egyház és a főiskola, mind pedig a helyi közösség ismert lett a városban. Koncertek, kiállítások, bibliai szabadegyetemi sorozatok, napközis táborok, segélyakciók és utcai megmozdulások gyakran hárították fel a figyelmet, hogy van egy kis közösség, amely páccel város javáért dolgozik. A közösség megbecsült helyet kapott város életében.

Oktober 8-án, délután, a dr. Ösz-Farkas Ernő egyházterületi elnök által vezetett alkalmon megalakult a pácceli Gyülekezet. A gyülekezet alapítótaglétszáma 21 fő, de az istentiszteleti alkalmainkon legfeljebb legalább kettő ember vesz részt. A meghatározott istentiszteleten velünk együtt ünnepeltek többben a barátaink és a családtagjaink közül is, akik a pártól tagok plakettjének aláírásával - kivétel nélkül - mindnyájan kifejezték, hogy szeretnék csatlakozni a gyülekezethez.

Ösz-Farkas Ernő igei gondolatai után, a gyülekezet lelkes vezetője, Szilvási András, röviden emlékeztetett a megtett útra és azokra az alapvető bibliai tanításokra, amelyek eddig is meghatározták a közösség életét. Szót arról is, hogy a közösség sajátos jellegzetességét az adja meg a magyarországi gyülekezetek között, hogy három fontos értéket képvisel: nagy becsben tartás az emberrel: 1) Örökösként tartjuk a közösséget alkotó embereket, és szeretettel igyekszünk elérni őket; 2) Megkülönböztetett figyelmet fordítunk a felnövő generációra; és 3) Imádatközpontú, lelkiismereti, családjai istentiszteleteket tartunk. Ezeknek az értékeknek a további örzésére szántuk a

Az ünnepélyes aláírás-közben együttesen:

Hordozd a gyertyát, lángoljon benned,

Annyian várják, oly sok szív-féj.

Tárd át az ajkaid, hadd lássák fényed

Tartsd a gyertyát, szíved világ van rád

Évd a lángját, szíved világ van rád.

Az új gyülekezet megválasztotta a tisztviselőit is. A gyülekezet vezetője Szilvási Ágota lett.

Abban a reményben írtuk a gyülekezet életének újabb szakaszába, hogy

Még nagyobb odaszentelődéssel és kitartással fogjuk hordozni a gyertyát, utat mutatva Krisztushoz.

Â

(PAK)